



Obec Pržno



Váš dopis:
Ze dne:
Č.j.:
Vyřizuje: Petr Blokša
Tel: 558 677 252
723 303 237
E-mail: ou@przno.cz
Datum: 31.10. 2010

Oživení o.s.
Pelléova 7
160 00 Praha 6

Poskytnutí informací podle zák. č. 106/1999 Sb.

Na základě vaší žádosti ze dne 17.10. 2011 Vám poskytujeme požadované informace:

1. Informace, v jakém stadiu realizace se projekt nyní nachází

Hlavním parterem projektu, Městem Frýdlant nad Ostravicí, byla zabezpečená komunikace úspěšně realizována. Byly zprovozněny všechny infokiosky, proběhla plánovaná školení a výcvikové kurzy pro odborné pracovníky obcí i individuální konzultace. Pouze aktivity „Vypracování přeshraniční strategie“ a „Vypracování hodnotící zprávy a vize do budoucnosti“ bude možno realizovat až po vytvoření zabezpečeného komunikačního systému hlavním přeshraničním partnerem.

Hlavní přeshraniční partner projektu, Město Turzovka, ke dni 4.10.2011 zrealizoval výběrové řízení na hardware zabezpečeného komunikačního systému. V současné době připravuje výběrové řízení na aplikační software formou „rokovacího konání bez zveřejnění“

Seznam plnění:

Obec	mobil. telefon E66	SIM	Notebook	kiosek	instal CD
Pržno	3	6	2	1	6

2. Školení

Veškerá školení zaměstnanců k ovládnutí příslušného softwaru proběhla dle harmonogramu přiloženého v příloze.

Proběhly celkem tři okruhy vzdělávání, a to Školení web, Školení TEAM TALK, Síťování. Dále probíhaly osobní či telefonické Metodické konzultace.

Z každé obce se školení zúčastnilo několik zaměstnanců či představitelů obcí, kteří s danými systémy pracují.

počet proškolených osob v obci:

Pržno 2 osoby

3. Informace, zda jsou v infokiosku obce nahrány nějaké informace

V infokiosku obce jsou nahrány základní informace o obci a dále jsou zde odkazy na portály IDOS, ČHMÚ, BIC, SEZNAM, stránky obce apod.

4. Kde je umístěn infokiosek v obci

kiosek je umístěn u vstupu do OÚ

5. Jakým způsobem, kým a jak často jsou využívány mobilní telefony

Mob. telefony má k dispozici starosta, místostarostka a velitel dobrovolných hasičů. Telefony jsou v současné době používány starostou a místostarostkou k zabezpečené komunikaci mezi starosty, popř. dalšími pracovníky Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy. Následně, po uvedení systému do chodu na slovenské straně, bude systém využíván i ke komunikaci s přeshraničními představiteli obcí regionu Horné Kysuce.

6. Jakým způsobem, kým a jak často jsou využívány notebooky

Notebooky využívá starosta a místostarostka ke komunikaci mimo úřad - dle potřeby. Po dokončení projektu na slovenské straně bude systém rovněž využíván ke komunikaci s přeshraničními představiteli obcí regionu Horné Kysuce.

7. Informace, v jaké výši obec vynakládá prostředky na provoz a správu telekomunikační techniky pocházející z tohoto projektu + jiné související náklady.

Hl. partner projektu město Frýdlant nad Ostravicí provede 1x ročně poměrné rozúčtování nákladů na administraci, technickou správu a pohyblivou částku za SIM karty dle námi zvolených tarifů u T-mobile a dle provolaných částek. Fakturace bude probíhat po dobu udržitelnosti projektu. Přibližná částka za rok 2011 bude činit 44 tis. Kč.

8. Informace, jak konkrétně probíhá přeshraniční spolupráce s obcemi ve Slovenské republice, příp. s obcemi v ČR.

Mezi hlavními přeshraničními partnery probíhá komunikace formou telefonické, elektronické i osobní výměny informací. Obce z české strany projektu komunikují prostřednictvím technického vybavení pořízeného v rámci projektu nebo osobně na schůzkách Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy, jež se konají zpravidla minimálně 6x do roka.

9. Informace o návštěvnosti webových stránek obce a využívání veř. dostupných e-sluzeb

Kiosek nemá počítaadlo (nebylo součástí), ale vzhledem k tomu, že je infokiosek umístěn na budově úřadu, registrujeme, že návštěvníci informační systém průběžně využívají.

Petr Blokša
starosta obce Pržno

